

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Pokretanje biznisa â€œ osnivanje specijaliziranog uslužno preduzeća za pružanje usluga studentima i učenicima u Palama". Rad ima 18 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

UVOD

Slijedeći izreku Leonarda da Vinčia "Ko se povede za praksom bez teorije, taj je kao kormilar koji se ukrca na brod bez kormila i kompasa i nikad nije siguran kuda plovi" može se zaključiti da u pokretanje posla, odnosno realizaciju poslovne ideje, ne treba se kretati stihijski (bilo ono putem malog ili velikog poduzeća), već da se u realizaciju poslovne ideje treba krenuti planirano sa jasno definiranom vizijom. Praksa je dokazala da menadžment kao proces upravljanja igra važnu ulogu u poslovanju multinacionalnih kompanija, kao i u poslovanju malih poduzeća.

Preduzeća kojima se upravlja na preduzetnički način žive duhom preduzetničkog menadžera: imaju viziju, sklona su inovacijama, permanentno edukuju osoblje, brzo rastu, izgrađuju kompetentan menadžment tim, definišu dugoročne strategije... i što je ključno važno bilježe uspjeh. Preduzetnički menadžment zahtijeva stalna prilagođavanja i stalna razjašnjenja kako bi ispunio svoju ulogu.

Naziv i sjedište firme

Naziv firme: BOS d.o.o.Pale

Sjedište firme: Pale

Djelatnost firme i planovi razvoja

Djelatnost firme: Društvo sa ograničenom odgovornošću (računarske usluge)

Računari će biti podijeljeni u dvije grupe. Prvu grupu činiti će računari namijenjeni za pretraživanje Interneta (imaće Internet Explorer , kao jedan od programa za surfanje po Internetu, te niz programa koji podržavaju različite aktivnosti koje se izvode prilikom pretraživanja Interneta, kao što su, na primjer, progami koji omogućavaju «skidanje» i slušanje muzike zapisane u MP3 formatu). Drugu grupu sačinjavaju računari koji će pružati mogućnost korisnicima da na njima obrađuju tekst, slike, crtanje, tablično kalkulisanje i sl., što znači da će biti opremljeni standardnim softverskim paketima. Pored standardnih na njih će biti instalirani i specijalizirani softverski paketi koji će omogućiti prikazivanje demo verzija pojedinih programa neophodnih za savladavanje nastavnog gradiva te kreirane baze podataka za pojedine nastavne predmete koje će sadržavati razne «materijale» za učenje. U okviru ove grupe usluga nudićemo mogućnost čitanja i preuzimanja tekstova iz domaćih i stranih stručnih časopisa, u elektronskom izdanju, na koje ćemo se pretplatiti. Naša očekivanja su da će ova grupa usluga biti dominantna u ostvarivanju očekivanih prihoda.

Planovi razvoja firme:

Takođe će pratiti sve ključne elemente radne djelotvornosti i nastojaće ih poboljšati za barem 5% svake godine.

Razvoj usluge

Uslužni program u svakom segmentu, pa samim tim i pojedinačne usluge imaju mogućnost razvoja u skladu sa iskazanim potrebama korisnika. Imajući u vidu brzi razvoj informaciono-komunikacijskih tehnologija i njegovo uslovljavanje svake djelatnosti posebno, očekujemo da će se razvijati računarske usluge. Stoga ćemo kontinuirano raditi na edukaciji korisnika u smislu e-poslovanja (putem brošura, našeg web portala i sl.) kako bismo ukazali na prednosti u smislu brzine i cijene usluge. U budućnosti, korisnici će skripte, brošure, časopise i sl. naručivati u elektronskoj formi, a plaćati putem kartica.

Organizaciona struktura

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com